



В Салехарде женщина убила сожителя, возбуждено уголовное дело

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 26-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 20 ноября 2011 года подозреваемая в состоянии алкогольного опьянения в ходе бытовой ссоры с сожителем нанесла ему несколько ударов ножом в область грудной клетки. От полученных ранений мужчина через непродолжительное время скончался.

В настоящее время обстоятельства совершенного преступления устанавливаются, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения.

22 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740392>